

网友聚焦

光影中国网摄影培训班招生

光影中国网零基础摄影培训初级班第12期开始招生,学员可随到随学,学会为止。培训授课方式以基础理论知识和摄影实用技巧为主,讲练结合,由光影中国网资深专业摄影讲师亲自讲课并指导创作,使学员能够轻松掌握摄影知识。课程内容包括:单反相机的成像原理、像素及记录格式;曝光:光圈、快门、感光度;单反相机色彩设置应用及照片风格设置;PS基础应用和使用方法;工具之间的配合详解;各种工具特效制作应用;人像实拍练习与后期结合应用。本期培训,将由经验丰富的艺术摄影楼技术培训中心校长王青林为学员带来各类实用摄影技巧、摄影及后期心得。王青林从事摄影事业二十余年,擅长时尚唯美人像创作与指导教学,专攻商业人像用光技术,引领影楼时尚人像前沿风尚。长期以来致力于摄影传播与教学工作,有丰富的摄影教学经验,擅长理论与实践相结合,从零开始,一步一步让学员玩转单反,从菜鸟成长为专业摄影师。本期培训班将于3月7日(周四)正式开课,设置两个月共8节课和2次外拍实践,每周四18:00-20:00上课。咨询电话:18903770522、18639822572,培训地址:南阳市七一路南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网会议室。②4 (张景)

电商课堂

小心掉进论文类诈骗的坑

春节假期结束,新的学期开始,高校毕业生也将迎来学历生涯的“毕业季”。除了工作之外,毕业论文也是他们绕不开的话题。而诈骗犯罪分子也将此作为“生财之道”,利用“论文”设置骗局诈骗钱财。陈同学在武汉一所高校攻读工科博士学位,当她在网上寻找期刊投稿时,看到了一个弹窗广告,称可以快速发表。对方告诉陈同学,两篇文章共需支付费用2.5万元。付过钱后,却再也联系不上对方,陈同学这才意识到自己被骗了。不仅高校教师、学生、工程师、医生、科研人员等行业人员为了毕业、评职称,都需要在重要期刊上发表论文。骗子就是利用这个机会,以宣称能快速在各种核心期刊上代发论文为诱饵,诈骗钱财。防范“论文类”电信网络诈骗,要做到三多:多问、多比、多思,即多向身边已经发表正式论文的同学、同事、同行询问,了解发表论文的正规、成熟渠道,不要随意听信网络广告;如果通过网络寻找发表渠道,通过搜索引擎对代发网站进行搜索,要注意查看有无负面评价,从多个方面进行综合比较;一般而言,正规期刊都有对公账号,遇到要求通过微信、支付宝等方式转账至个人账户的情况时,当事人应当多思考,谨慎对待。有论文发表需求的居民,除了要知道论文发布流程外,还应选择正规渠道,选择国内公开发行的、拥有独立的CN刊号的、国家新闻出版总署批准的正规期刊,切勿轻易相信对方所作出的承诺,以免自己的财产遭受损失。一旦发现自己被骗,应立即拨打110报警。②4 (据《中国青年报》)

网络辟谣

生活中常见的网络谣言

近期这些热点谣言,你信了几个?
谣言1:人工降雪危害人体健康。
真相:人工降雪采用发射火箭弹的方式,利用火箭弹中碳化银催化剂,形成凝结核。一枚火箭弹仅含碘化银几克,可以形成几十万枚凝结核微粒进入云中,形成上百亿个冰晶产生降雪,对环境无影响,空气中也没有碘化银漂浮物。虽然碘化银中的银离子是重金属,但人工降雪用的碘化银用量极少,且分散在很大的区域范围,单位面积的含量微乎其微,不会对环境和人体造成伤害。
谣言2:景区山体被游客戳成“蜂窝煤”。
真相:近日,一段四川乐山大佛景区“丹霞山体被游客戳成蜂窝煤”的视频在网上广为流传,有导游称,这些岩壁上的孔洞都是游人为了转运,用手指戳出来的。很快,剧情反转。乐山大佛风景名胜区管理委员会发布微博回应称,视频中的岩壁位于乐山大佛景区北门栈道入口处,但岩壁上的孔洞系天然形成,并非游客所为造成。
谣言3:30年后再也吃不到巧克力。
真相:专家表示,这是美国海洋大气气候组织专家的一个预测,在未来30年里,全球变暖可能会导致需要大量水分的可可吃不饱水而产量大跌,最终会导致人类吃不上巧克力。而科学家们已经先天下之忧而忧了,他们正在对可可树进行基因编辑,让它们能够耐热抗旱,所以吃货们应该不用太担心未来享受不到巧克力的甜蜜滋味。②4 (据《科技日报》)

南阳网网评

安全无小事 莫等悔时悟

2019年春节档电影《流浪地球》票房已超过40亿元。专家认为,影片开启了中国科幻电影创作新征程。该影片爆红的同时也带火了一句话:“道路千万条,安全第一,行车不规范,亲人两行泪。”短短二十字,谁谁不认识,也没谁不懂得其中道理,但身边血淋淋的例子硬生生撞向了那座深埋于内心麻痹大意的钟,违规也许就在一瞬之间。1月29日,南召许某回乡途中因驾车时和父亲视频通话,与对向行驶车辆发生事故,造成一死四伤交通事故。2月14日夜,特勤大队民警执勤时遇到一疯狂闯红灯车辆,现场冲撞民警,撞毁交通设施,司机高某因涉嫌妨害公务罪被依法刑拘。据国家统计局数据,中国每年道路交通事故死亡约10万人,也就是说平均每分钟就有人命丧车轮之下。侥幸心理谁都会有,但侥幸心理大概是可怕的词了,它就象麻药一样麻痹人的神经,让人丧失对危险的判断力,身处危险境地却不自知。2月13日,群众举报一大巴车驾驶员不顾冰雪路滑在高速路段双手脱把玩手机,当时车上搭载四十多名乘客,稍有差池就会天人两隔。瞿秋白曾说:“本来,生命只有一次,对于谁都是宝贵的”。倘若你能侥幸逃脱交通事故,又凭什么做了那个剥夺别人生命的刽子手?不论你驾龄多长,技术多好,当违反交通法规的一刻起,这辆车将通往生命尽头,一去不返。有人说,闯红灯,闯过去的快了几十秒,闯不过的快了几十年。拿几十秒来赌几十年,真的值得吗?难道没有经历过才知道害怕,只有知道害怕才会遵守交通规则?韶光易逝,生命可贵,安全面前没有0.00001%的侥幸。法律定下的规则就是悬崖之边,越过一步就是深渊,当你在规则边缘试探时,不要忘了,崖下深渊正凝视着你,随时准备拖你坠入黑暗。②4 (马钰春子)

河南手机报南阳版
移动互联网时代市委的手机报
屏中知南阳 掌中晓天下
每天1角钱,新闻、热点、天气、出行、美食、娱乐...尽在手机报!
移动用户发送手机短信 nysjzb 到10658300
联通用户发送手机短信 3ML 到10658885
订阅手机报

传播南阳声音 凝聚发展合力

——“南阳高质量建设大城市”专题网站引发热烈反响

“南阳高质量建设大城市”专题网站(zxcxs.01ny.cn)自改版上线以来,推送信息6000余条,累计点击量8000余万人次,在社会各阶层引发热烈反响。通过专题网站的展示,南阳高质量建设大城市这一消息在省内外得到迅速传播,南阳的大街小巷更是掌声一片。南阳居民对此深感自豪,纷纷留言评论,为南阳高质量建设大城市建言献策。

规划引领 开启征程

高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市是我市今后一个时期战略定位和奋斗目标,标志着南阳经济社会发展开启一个全新时代。

青年作家、卧龙作协主席、二月河研究会会长鲁剑表示:南阳建设大城市,要有大文化,要立足南阳丰厚的历史文化,创造今天更加优秀的文化,推介南阳走向世界走向未来。盛世兴文,文艺工作者要创作出不辜负时代、不辜负盛世的优秀作品,要凭借自己善良的心灵、勤劳的双手、顽强的毅力,用自己的满腔热情,辛勤劳动,共同迎接美好生活,迎接南阳大城市的实现。

南阳理工学院副教授、宣传部副部长罗新宇认为,从地域上看,南阳是一个位于郑州、武汉、西安、合肥等省会区域之间的大城市,南阳高质量建设大城市无疑具有重大意义。大城市的建设对提高南阳经济发展水平,提升区域影响力、扩张力、吸引力都具有重要推动作用。随着大城市的建设,未来南阳一定会成为四大省会区域之

间的重要城市。

镇平县副县长王洪涛说:“大城市建设是指导2019年经济工作的指挥棒,也是工作目标和标准。镇平县电商工作按照‘大城市’发展要求,着力推动农产品上行,实现城乡消费一体化发展;着力推动企业的股改技改,实现工业的互联网化改造,以全域电商生态建设服务好南阳大城市建设。”

郑州铁路局南阳车务段宣传科长兼融媒体工作室主任赵向阳说:“作为一名铁路系统的宣传干部,我不仅关注行业本身的建设发展,更关注南阳高质量建设大城市的伟大进程。郑万高铁河南段今年年底即将开通运营,南阳也将正式迎来‘高铁时代’。届时,焦柳、宁西、郑万、蒙华四条铁路在此交汇,南阳在豫西南的铁路枢纽地位将更加凸显。”

追梦前行 迎难而上

当前,南阳正处于重要区域中心城市向大城市迈进的关键阶段,全市上下牢牢把握重要战略机遇期,主动迎接挑战、破解难题,努力用好优势、增创优势,以实干赢得地位,着力打造功能完善、生态宜居、文明和谐、产业发达、人民幸福的城市。

南阳李宁体育园总经理李文婷建言:“南阳高质量建设大城市,确立了今后一个时期战略定位和奋斗目标,希望南阳经济更加繁荣与活跃,有更多改善民生的福利政策推出并落到实处,便民、惠民设施不断完善,城市越来越干净,人民素质越来越高,人民幸福福感、获得感及城市影响力、竞争力不断提升!”

浙川县网信办冷新星表示,高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市,为南阳未来发展勾勒出宏伟蓝图,为奋力谱写中原更加出彩的南阳篇章提供了科学路径和行动指南,有利于推进中心城区崛起、县域提质扩容和乡村振兴战略,全面拉开南阳城市建设大幕,优化高质量发展的区域布局,让南阳在新时代汇众彩、展浓彩,添彩中原!

“大宛楼市”微信公众号创始人李德品说:“我觉得高质量的大城市就是本地人能够生活愉快,衣食住行称心如意;孩子上学方便,交通畅通无阻,空气质量优良;城市服务好,不管是谁,在咱南阳办事都处处方便;经商环境好,不排外、有商机;城市有个好形象,居住的小区有个好品质。”

群策群力 集思广益

南阳高质量建设大城市,这一振奋人心的消息在我市引发热烈反响。居民们在点赞城市发展新气象的同时,也希望能在南阳高质量建设大城市的浪潮中尽己所长、各显身手,奋力拼搏、共筑梦想。

宛城区委党校办公室主任陈良说:“南阳高质量建设大城市呼之欲来,顺乎民心,合乎市情,体现了市委、市政府实现南阳跨越发展的大战略和大智慧,鼓舞人心,振奋士气。作为干部培训的主阵地,党校就应围绕战略目标,乘势而上,高质量培训党员干部,为南阳高质量建设大城市提供精神动力和人才支持。”

南阳江海网约车运营中心总经理马涛认为,南阳是国家历史文化

名城,中部地区重要的交通枢纽,高质量建设南阳大城市是心之所向、身之所往。对于企业而言,南阳高质量建设大城市实际上就是企业自身抓住南阳发展机遇,提升南阳本土企业核心竞争力,打造产业发展的新平台,成为支撑南阳未来发展的强劲动能。

中州社区免费爱心粥负责人王小新建言:“南阳高质量建设大城市的提出是市委市政府顺应新常态下人民群众对美好幸福生活的期盼,对保障改善民生,创造和谐稳定社会有着重要推动作用。这一举措想群众之所想,急群众之所急,忧群众之所忧,真心实意为百姓谋福祉,赢得群众的支持和拥护。”

今后,专题将继续坚持正确的政治方向和舆论导向,紧紧围绕中心、服务大局,为南阳的高质量发展营造更加良好的舆论环境;全方位无死角地宣传南阳高质量建设大城市的状况;积极适应宣传的新形势、新任务,加快手段创新,推进融合发展,不断提高专题网站的传播力、引导力、影响力、公信力;还要充分发挥南阳报业传媒集团融媒体的优势,加强与网民的互动,汇集民智,共促发展。②5 (张志)



扫描二维码浏览网站

绝活儿
在我们生活的城市,活跃着一批民间艺人。他们或偏安于店铺一隅,或行走在街头巷尾,以专注的精神投入传统手工艺制作或表演。亮相街头的传统“绝活儿”吸引了很多年轻人尤其是孩子们的目光,大家或驻足观看,或好奇探究,惊艳于传统技艺之美。光影中国网摄影师们用镜头定格了一组民间艺人的精彩瞬间。②4 (魏柯)

图① 棚棚如生 韩定申摄
图② 好奇 何小弟摄
图③ 跃跃欲试 尹洪田摄
图④ 糖画 韩定申摄

拍客贴图

新媒热点

以融合创新谋划文化产业高质量发展

2月的深圳已是春日明媚,生机盎然。在这里,文化产业界的企业家和专家学者会聚一堂,论道文化产业高质量发展。在他们的共同见证下,2018中国文化产业年度人物诞生了。陈睿、傅若清、彭迦信、裘新、宋歌、王斌、叶建强、余建军、张炯、张志华……每一位获奖者的背后,都有一段艰苦奋斗、饱含激情的创业故事,向人们展示着文化企业家们开拓创新的精神和不忘初心的坚守。

创新引领:提升文化企业的内容竞争力

内容为王的时代,传播高品质内容、讲好中国故事是提升文化企业核心竞争力的关键。

《湄公河行动》《红海行动》《智取威虎山》《滚蛋吧!肿瘤君》……这一系列耳熟能详的优秀影片的推出都离不开傅若清带领的华夏电影发行有限责任公司的努力。华夏电影发行一部部广受好评的影片为我国电影产业发展留下了浓墨重彩的一笔。在颁奖典礼现场,傅若清谈起了对当前电影市场的看法:“我国电影市场经历了一段时期的快速增长,已经进入了平稳增长阶段,这也对电影作品的内容质量提出了更高要求。”在内容出版领域,融合创新引

领发展成为最大特色。作为山东最大文化产业集团的掌门人,山东出版集团有限公司董事长张志华多年来始终把理念创新放在首位。“实体店单一的业态已经不能满足消费者的需求,因此我们需要应对新挑战,了解自身的核心资源,发挥核心竞争力,同时学习新技术,推动融合发展。”他说。

对此,中信出版集团董事长王斌同样深有感触。多年来,王斌以创新理念和市场化方式带领中信出版集团始终走在出版领域的前沿。数字出版、高端优质的内容服务、多样化的内容表现形式,成为中信出版的重要业务板块。他在获奖感言中表示,最大的愿望是多推出优质读物,带动更多读者花时间读书。

科技助力:打造移动时代的文化新业态

伴随移动互联网网民数量的不断攀升,数字文化产业新业态的迅猛发展已成为一个突出亮点。2018年12月,腾讯音乐娱乐集团在纽交所上市,成为腾讯音乐娱乐集团的新起点。腾讯音乐娱乐集团CEO彭迦信说:“音乐已经成为中国文化产业不可分割的关键组成部分。腾讯音乐娱乐伴随中国音乐行业一起成长,创造了一站式音乐娱

乐平台,形成以音乐为基础的社交,同时扶持有能力、有才华的音乐人实现梦想。今后,我们希望在公益、音乐教育、文化传承方面贡献更多力量,把更多优秀的中国音乐带往世界各国。”

以动画、漫画、游戏文化为核心,为创造内容的人提供服务平台,超过80%的用户在9岁至28岁之间……在这样一个国内最大的年轻人潮流文化娱乐社区的背后,是以陈睿为董事长、联合创始人哔哩哔哩(bilibili)用科技让文化焕发新活力的实践。通过打造融合个性化和多元化文化的社区平台,陈睿带领下的哔哩哔哩凭借一部又一部优秀作品,快速成长为视频界的“独角兽”,并于2018年3月在美国纳斯达克上市,在引爆网络流量的同时,带动着中国优秀青年文化的创新与发展。

转型升级:推动产业融合的高质量发展

随着文化产业的深入发展,推动文化与其他领域的融合发展无疑是创新的一个重要方向。

从传统主流媒体到现代新型主流媒体集团的成功转型,上海报业集团的发展离不开上海报业集团社长裘新坚持和付出。在裘新的带

领下,上海报业集团积极推动媒体深度融合、整体转型,有效推进“上观新闻”“文汇报”和“新民”三大融媒体平台建设,打造澎湃和界面两大现象级新媒体。谈及上海报业集团的新媒体布局,裘新表示,将继续以机制创新为引领,在视频化、内容听觉化、智能金融平台等方面发力,打造更多有特色的新产品。

深圳国际文化产业博览交易会有限公司总经理叶建强一直秉承着“让中国文化走向世界”的初心和使命。从2004年开始,深圳文博会公司已经连续14年负责承办深圳文博会,打造了重要的海内外文化交流展示平台,历届累计成交总额超过1.7万亿元,出口成交额累计超过千亿元,已成为中国文化走向世界的桥头堡,被誉为“中国文化产业第一展”。“在深圳,‘文化+科技’‘文化+金融’‘文化+旅游’等新业态越来越兴盛,推动着文博会迈向市场化、精品化、规范化新高度。作为深圳文化产业的一名从业者,我感到很幸福。”叶建强说。

现场响起一次又一次热烈的掌声。这掌声是赞许,是铭记,更是期待。承载着文化强国的梦想,中国的文化企业家将坚定信心,继续披荆斩棘、勇往直前,创造文化产业高质量发展的美好未来。②4 (据《光明日报》)